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KOMGMHaTopMKa- 3T0 paap.en
MATEMATUKU, B KOTOPOM
* u3yqal-oTcn BOI‘IpOCbI O TOM,
CKONbKO PA3NINYHBIX
- KOMOuHaUUW, ‘NOAYUHEHHLIX Tem
€5 AN UHBIM YCNOBUAM, MOXHO
B cocTaBuTh U3 3GAQHHLIX
o61:el<roe '
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KombuHatopuka Heobxoauma: 4\\,/%

-KOHCTPYKTOpPY, pa3pabartbisarouiemy
HOBYHO MOAesIb MeXaHU3MA;

~MeXaHUKY, 3GHUMAHOLLEMYCA CNOXHBIMU
COOPYXeHUAMU;

-Yy4YeHOMY - arpoHOMY, MNGHUPYHOLLIEMY
pacnpeaesieHUe CesibX03KynbTyp Ha
HECKOSMbKUX Nonax:;

-XUMMUKY, U3yyarollleMy GTOMHLIU COCTAB;

-MAaTemMaTuKy, 3aHUMaroLlemycs
cOCTaBneHuem U pasraabIBaHUEeM WU@pos,
usyyeHuem ApeBHUX NUCbMEHHOCTelU

-6uonory, usyJaroilemy cocras 6enxkos u

OHK: v 1.4.




VicTopuyeckn

€ KOpHWU

KombuHaTtopuka
| BO3HUKNA B
. rnybokou
& \ APEBHOCTU, MHOrO
ThICAYeneTUn
Hasan
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HpesHuu Kutau

CocTasneHune marmyeckux KesappaTos
(3aaaHHbIE Ymcna pacrionaranu Tak,
YTO UX CYMMA NO BCEM FOPU3OHTASTIM,
BEPTUKASIIM U TNABHLIM AUNGrOHANSM
bb1s10 OGHOU U TOW Xe)






HpesHas ['peuus
-TToacuuTanu , YTo YUCNO PA3NIUYHBIX
KOMOUHALUU ANUHHBIX U KOPOTKUX
CIOroB B CTUXOTBOPHBIX pA3mepax;

-3GHUMASTUCb Teopuen PUrypHbIX
yunucen,
-U3y4an PuUrypbr, KOTopble MOXHO
COCTABUTb U3 YacTen 0cobbIm obpazom
pa3pe3aHHOro Keaapara;
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BO3HUKHOBEHUSA TeOpUMU
BEPOATHOCTEMU.

KOMGMHaTopmm
CTAHOBUTCA HGYK

e




TTUOHepbI KOMBUHATOPUKI:
UtanbaHcKkue yYeHbl e-
Ox. KapaaHo, H.Taptansen, T.
Ffanvnnen(16s.)
PpaHLy3CKue yYeHble-
b.TTackanb, TT.&epma(168.)
Hemeykui y4eHb! -
" JlenbHuu(178.)
BeL|apCKu yYeHbl i ~T1.3inep
(188.)




OCHOBHBbIe TUnNbI




BapuaHToOB

coveTaHund

nepecTaHoOBK
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3agaya O KeapteTte
B 3HameHuTOM b6acHe Kpbrnoea
«KeapTer» «TTpokasHMLG MapThIWKG,
Ocen, Ko3en aa koconansi MuLuka»
UCCNegoBany BrngHMUe B3aUMHOTO

UCNOSNHeHUs. 3aAaAUM
BOMpocC: CKOMNbKO
CyLuecTByeT cnocobos, »
YTObBI PaCCAAUTL quprey

MY3bIKAHTOB?




(OpK.M:HO-CMM MeTPU4YHbIE NepecTaHOBKNU.



PeweHue:

1 cnocob- B psan
3aecb n=4, no3tomy cnocobos

«KyCelCTbCa YMHHO B pdAA>»> UMeeTCA
P=4l=-1*2*3*4-=24



[pOHyMepyem BCeX YYaCTHUKOB MO YaCOBOU
cTpenke, Ha4MHasa ckaxem ¢ Ocnal B

PA3SIUYHBIX NMepecTAHOBKAX KAXAbIN MY3bIKAHT,
KOHe4YHO, AO0NXeH UMeTb pasHbIe Homepa.
Tonbko y ogHoro us Hux - Ocna - byaer
NOCTOAHHBLIU HoMep 1. 3HaUUT, ocTanoch

NPOHYMepOoBATh PA3NUYHBIMU -

cnocobamu TOSIbKO TPOUX.

TTosaTomy 3aecb YNCNO BO3MOXHBIX |

NepecTaHOBOK- '@f/]@
A s R S e i
P=31=1%2%3=6 5%




3aaaya o nacnoprax

Bocnetbii MasgkOBCKUM «MONOTKACTbHIN,
CepnacTbI» COBETCKUU NACMOPT UMen Ceputo
U HoMep, cocTodalme B obLen CIOXHOCTU U3

Tpex YyacTew:

1.HekoTOpPOE YNCNO, 3aNUCAHHOE PUMCKUMU
LMPPaMU; A
2.0Be pyCCKUe bYKBBI;
3.WecTb apabCckux Lmnmp.

Bce nacnopta AONXHbLL

MMeTb pasHbIe Homepa.

CKOJTbKO MOXeT BbITb

PA3NUYHBLIX NACMNOPTOB?




PeuieHue:

Pumckme ummppsr cepuum 3apukcupyem. OctaroTce

ABe pycCkue ByKBbI U WeCTb apabckmux Umgp.

bykeur B pycckom angpasute 33 6ykebl. Bertbupaem age, npu
3TOM OHU MOTYT 6bITb 0OAUMHAKOBLIMU. MMmeem pasmellieHue ¢
NOBTOpPEeHUaIMMU

n=33 m=2 A% .,=33°=1089

Lingpsbr Beibupaem wectb (ONaTb ¢ NOBTOpeHMEM) Lmop,

m=6 u3 n=10 BO3IMOXHBI:

A°®,,=10° cnocobos

UTOC A%, * A° = 33° * 10°= 1089000000




3anaya o0 NoToO - MUNNUOH

HyxHo yraaatb us 49
Homepos 6, KOTOpbIe BbINAAYT
BO Bpems TUPAXa.
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PelweHue:

CKOJbKO KApPTOYEK HYXHO KynUTb U 3anOosHUTD,
UTO6bI Ha HUX OKA3ANUCH BCE BO3MOXHbIE
KOMbUHaumu no 6 Homepos U3 49 BO3IMOXHBIX?

KonuuecTtso KapToyek paBHO YMCIy COYeTaHUU U3
49 snemeHTOB NO 6, T.e.

C°,o= 49! / (6! * 43!)

A 370 noyTtu 14 mnH.

BEIBO/l: ansa peanu3aumm nopobHou

naeun yxe Hago 6bITb MUIIITUOHEPOM!







